
D
IN

 A
3
  
 4

2
0
x3

9
7

Taco nylon 1

Taco nylon 2

2

1

3

4

5

7

10

11

12

6

13

8

9

Nº 
PIEZA NÚMERO DE PIEZA REF INGLET CANT. D_DESCRIPCION

1 Anilla elástica 030224 1 Anilla elástica M6 DIN6799

2 Cola de milano 451332 1 Cola de milano

3 DESTACO-FO-160_FO160-1 450274 1 Brida sistema RAKO
4 ING-MT480-P205 450110 4 Mando de fijación grafilado M4x16

5 Tapa disco 480 451358 1 Protección superior conjunto pisor

6 Protección policarbonato 451311 1 Protecció policarbonato

7 Pomo elesa 450106 1 Empuñadura para el pisor M10 x 90

8 Taco nylon 451376 1 Taco nylon 1

9 Taco nylon 2 451377 1 Taco nylon 2

10 TORNILLO ALLEN 440158 2 TORNILLO ALLEN M8 x 35 (DIN 912)

11 TORNILLO ALLEN 440156 4 TORNILLO ALLEN M8 x 25 (DIN 912)
12 Tornillo tope 451322 1 Tornillo tope

13 TORNILLO AVELLANADO 440209 2 TORNILLO AVELLANADO M4 x 16 (DIN 7991)

INGLET S.L.  Avda Cervera nº 21//  25300 TARREGA //  Telf: 973 31 23 12 Fax: 973 31 07 55 // E-mail: inglet@inglet.com // WWW.INGLET,COM

MT480
Cabezal completo MT480

-
-

11-02-08

E510
Designación:
Material:

Fecha:

Acabado:
Dimensiones: 1Piezas por maquina:

1:3Escala:
Revisado por:

± 0.1 // ± 0.1ºTolerancias generales:
ING-MT480-E510Nº de plano:

Jordi Bertran (Eguren R+D S)Dibujado por:

Maquina/Modelo: Nº de pieza:

Ref INGLET: -

Jordi Graells


	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4


